
 
DELIBERA DI GIUNTA N 36 del 08/05/2017 

Originale 

 
 

COMUNE di BRENO 
Provincia di Brescia 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

N° 36 DEL  08/05/2017  
 
OGGETTO: ISTITUZIONE PERMESSI A PAGAMENTO PER IL PARCHEGGIO 

MULTIPIANO VIA DON ROMOLO PUTELLI A BRENO 
 
 
L'anno duemiladiciassette, addì otto del mese di Maggio alle ore 20:00, nella sala della 
adunanze. 
Previo l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero convocati oggi i 
componenti della Giunta Comunale. 
 
Intervennero i Signori: 
 
Cognome e Nome Funzione P A 
FARISOGLIO SANDRO Sindaco X  
PANTEGHINI ALESSANDRO Vice Sindaco X  
BETTONI SIMONE Assessore X  
PELAMATTI SABRINA Assessore X  
BOTTICCHIO LUCIA Assessore X  

 
 

 
Assiste  Il Segretario Generale  Dott. Germano Pezzoni. 
 
Constatato il numero legale degli intervenuti assume la presidenza il Sindaco Dott. Sandro 
Farisoglio e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



 
DELIBERA DI GIUNTA N 36 del 08/05/2017 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Al fine di incentivare l'utilizzo del parcheggio multipiano sito in Via Don Romolo Putelli 
a Breno e razionalizzare le soste dei veicoli nei parcheggi del centro abitato; 
 
A seguito di confronto con l’ufficio tecnico comunale e la Polizia Locale Unione Antichi 
Borghi di Valle Camonica; 

 
VISTO il progetto predisposto che prevede: 
 
• L’agevolazione al pagamento della tariffa giornaliera del parcheggio multipiano 

sito in Via Don Romolo Putelli in un'unica soluzione anticipata corrispondente a € 
160,00 annui; 

• che a fronte del versamento effettuato presso la tesoreria gli uffici comunali 
richiederanno al Comando di Polizia Locale Unione Antichi Borghi di Vallecamonica 
il rilascio del contrassegno da esporre sulle autovetture interessate; 

• che detto permesso non garantirà in nessun modo il posto auto libero ma si 
configura solamente come una agevolazione sul pagamento; 

• che l'esposizione del contrassegno di cui sopra sostituisce il tagliando rilasciato 
dai parcometri e che la sua mancata visibilità al momento del controllo da parte 
degli agenti della Polizia Locale comporterà la sanzione relativa; 

 
VISTO il D.Lgs.vo n. 163 del 12 Aprile 2006 e il DPR 05 ottobre 2010, n. 207 e s.m.i.; 

VISTO  il  D. Lgs.vo n. 267 del 18 Agosto 2000; 

VISTO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del responsabile del 
settore, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n.267/2000; 
 
CON votazione unanime  espressa nelle forme di legge dagli aventi diritto, presenti e 
votanti 
 

DELIBERA 
 
• L’agevolazione al pagamento della tariffa giornaliera del parcheggio multipiano 

sito in Via Don Romolo Putelli in un'unica soluzione anticipata corrispondente a € 
160,00 annui; 

• che a fronte del versamento effettuato presso la tesoreria gli uffici comunali 
richiederanno al Comando di Polizia Locale Unione Antichi Borghi di Vallecamonica 
il rilascio del contrassegno da esporre sulle autovetture interessate con recante la 
scadenza; 

• che detto permesso non garantirà in nessun modo il posto auto libero ma si 
configura solamente come una agevolazione sul pagamento; 

• che l'esposizione del contrassegno di cui sopra sostituisce il tagliando rilasciato 
dai parcometri e che la sua mancata visibilità al momento del controllo da parte 
degli agenti della Polizia Locale comporterà la sanzione relativa; 
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Successivamente  

LA GIUNTA COMUNALE 

 

RILEVATA la necessità e l’urgenza di dare attuazione servizio di che trattasi; 

VISTO l’art. 134 comma 4° del D.Lgs. n. 267/2000; 

CON voti unanimi, favorevoli 

 

DELIBERA 

1) Di dichiarare, la presente deliberazione, immediatamente eseguibile.  
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L’Assessore Anziano  
Alessandro Panteghini 

Il Sindaco  
  Dott. Sandro Farisoglio 

Il Segretario Generale 
  Dott. Germano Pezzoni   

 
 

 
Sarà pubblicata all’Albo Pretorio on-line sul sito internet del Comune di Breno per quindici giorni 
consecutivi a partire da oggi. 
 
 
Lì, ____________ Il Segretario Generale 
   Dott. Germano Pezzoni 
 
 
Il sottoscritto Segretario certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al controllo preventivo 
di legittimità, è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune, senza riportare, 
nei primi dieci giorni di pubblicazione, denunce di vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa 
è divenuta ESECUTIVA ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del D.Lgs 18.8.2000 n. 267. 
 

Lì, ____________ Il Segretario Generale 
 Dott. Germano Pezzoni 
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